



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“25” жовтня 2018 р.

№ 1139-р

**Про затвердження рішення колегії  
обласної державної адміністрації  
«Про результати аудиту ефективності  
використання субвенції з державного  
бюджету місцевим бюджетам на здійснення  
заходів щодо соціально-економічного  
розвитку окремих територій»**

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити рішення колегії обласної державної адміністрації «Про результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І.Богатирця.

Голова обласної  
державної адміністрації

О. ФИЩУК



У К Р А Ї Н А

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

---

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

«25» жовтня 2018 р.

№ 8/5

**Про результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій**

Заслухавши і обговоривши інформацію начальника управління капітального будівництва обласної державної адміністрації О.Пуршаги про результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, колегія обласної державної адміністрації

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника управління капітального будівництва обласної державної адміністрації О.Пуршаги про результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій взяти до відома.

2. Управлінню капітального будівництва обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати виконкомам Чернівецької і Новодністровської міських рад, об'єднаним територіальним громадам області забезпечити цільове та в повному обсязі використання коштів державного фонду регіонального розвитку, субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

3. Управлінню капітального будівництва, структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати виконкомам Чернівецької і Новодністровської міських рад, об'єднаним територіальним громадам області до 10 лютого 2019 року сформувані зведені пропозиції до переліку об'єктів і заходів із затвердженою проектно-кошторисною документацією в цінах не пізніше 2018 року, які пропонуються до фінансування у 2019 році за рахунок коштів субвенції з

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

4. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації до 15 лютого 2019 року підготувати звернення до Міністерства фінансів України та народних депутатів України, обраним за територіальними округами Чернівецької області, щодо включення об'єктів до переліку і заходів, які пропонуються до фінансування в 2019 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

5. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, структурним підрозділам обласної державної адміністрації - головним розпорядникам коштів обласного бюджету, районним державним адміністраціям, рекомендувати виконкомам Чернівецької та Новодністровської міських рад, об'єднаним територіальним громадам області під час формування бюджетних запитів на 2019 рік та наступні роки враховувати співфінансування узгоджених з відповідними радами інвестиційних програм (проектів) у повному обсязі відповідно до чинного законодавства.

6. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати виконкомам Чернівецької та Новодністровської міських рад, об'єднаним територіальним громадам області про виконання цього рішення інформувати управління капітального будівництва обласної державної адміністрації до 15 січня та 15 липня 2019 року.

7. Управлінню капітального будівництва обласної державної адміністрації узагальнену інформацію про хід виконання цього рішення надати обласній державній адміністрації до 20 січня та 20 липня 2019 року.

8. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Богатирця.

Голова колегії

О. ФИЩУК

Секретар колегії

О. СТЕЦЕВИЧ

